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Στέφανος Ι. Καρναβάς, Μαθηµατικός, Λύσεις ασκήσεων βιβλίου Φυσικής. 
 

Άσκηση 1, Κεφάλαιο 10 
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Άσκηση 2, Κεφάλαιο 10. 

Είναι 35 5 10I mA A−= = ⋅ , 2 min 120 t s= = ,  

5 60 6
120 0,6 

1.000 100 10

q
I q I t C

t
= ⇔ = ⋅ = = = =  

 

Άσκηση 3, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 4, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 5, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 6, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 7, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 8, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 9, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 10, Κεφάλαιο 10. 

Για τις κατά σειρά συνδεδεµένες αντιστάσεις ισχύει ότι: 
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Άσκηση 13, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 14, Κεφάλαιο 10.  
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Άσκηση 15, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 16, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 17, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 18, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 19, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 20, Κεφάλαιο 10.  
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Άσκηση 21, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 22, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 23, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 24, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 25, Κεφάλαιο 10.  
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Άσκηση 26, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 27, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 28, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 29, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 30, Κεφάλαιο 10. 

Για το λαµπτήρα ισχύει ότι  

55.000 55.000
 500  γιά να φωτοβολεί κανονικά

110 110

P W P
I A

V V V

= 
= = =

= 
 

Για το ηλεκτρικό κύκλωµα ισχύει ότι 
220 220

1 500 
220

I A
R R RΛ Λ

= = < ≠
+ +

  συνεπώς ο 

λαµπτήρας δε φωτοβολεί κανονικά. 

 

Άσκηση 31, Κεφάλαιο 10. 
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Άσκηση 32, Κεφάλαιο 10. 
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